
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Maio de 2010, às 10:00, no GABINETE DA PREFEITURA, do município, BERTIOGA, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MÁRIO SÉRGIO MATHEUS DOS SANTOS representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ALEXANDRE COELHO TROMBOLLI - PREFEITURA MUNICIPAL - COMUNICAÇÃO
AUDE MUQUER DE OLIVEIRA - CÂMARA MUNICIPAL DE BERTIOGA
DANIEL SANTOS - POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO
MARCIO JOSÉ ALVIM DO NASCIMENTO - FUNAI
MARIA LUCIA ALVES DE ASSIS BAKOS - JORNAL COSTA NORTE
VANESSA PRADO SIGNORINI - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BERTIOGA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 O ACM Fábio Alves Silveira, responsável pelo posto de coleta do censo 2010, foi apresenta aos membros e participou da reunião.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 O presidente leu a pauta da última reunião, constatando que não haviam pendências.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi apresentado os mapas originais dos setores no formato A3 com descrições e o mapa de localidade atualizado.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi apresentado o novo mapa de localidade com a malha setorial 2010.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi intensamente divulgado, via cartazes distrubuidos pela cidade, radio e jornais locais, resultando em  187 inscritos para as 45 vagas, considerado um bom
quantitativo.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi comunicado o endereço do Posto de Coleta, que esta funcionando na Praça Vicente Molinari, 17, de ótima localização e acomodações, ao que o
presidente agradeceu o empenho da prefeitura, especialmente do assessor de comunicações o Sr.Alexandre Coelho Trombelli, membro da comissão e
principal contato com o executivo.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Há necessidade da retirada de 2 armários e equipamentos dos ocupantes anteriores da sala, o que será solicitado formalmente. O posto pórem funciona
regularmente, sem problemas.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi inclusive apresentado o "PDA" em uso, bem como videos ilustrativos do treinamento deste trabalho.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Os kits e folders do projeto "Vamos Contar" foi distribuido durante a reunião, mas não foi entregue, por não vir em quantitativo para tal.  O sr. Marcio,
representante da FUNAI, mencionou a nova demarcação da terra indigena, já aprovada, que contudo, não conta com moradores na parte expandida, não
devendo interferir no censo demografico, mas deverá ser atualizado nos mapas. Será enviado aos membros, informações sobre a realização do PSS, no
próximo fim de semana, para que divulguem nos meios de comunicação, lembando os inscritos. A PM será informada do evento para dara a devida
segurança.  Foi sugerido contactar membros representantes e lideres das comunidades, para que o trabalho seja facilitado e com segurança. O presidente
aproveitou videos do treinamento da pré-coleta para ilustrar e enriquecer os temas tratados na reunião.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Todos os convidados compareceram a reunião.

Participantes do IBGE: 
Além do presidente, participou o ACM de Bertioga, o Sr. Fábio Alves Silveira.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


